

2~3



## 宪在出发“典”燃学法热潮

——台州宪法宣传周活动集锦

见习记者 侯玲玲 实习生 张韵

编者按：

在今年第七个国家宪法日和全国第三个宪法宣传周，台州市各级各部门以“为建设‘重要窗口’提供高水平法治保障”为目标，组织开展了一系列内容丰富、形式多样的宪法宣传活动。

通过市、县、镇三级联动机制，台州市全市普法力量深入机关、社区、农村、校园、网络和企业进行普法宣传活动，推动宪法宣传向基层延伸、群众贴近，让各行各业的群众切实体感受到法律的温度，用实际行动推动宪法精神融入群众生活，营造全社会尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的良好氛围。



11月30日，天台县白鹤司法所开展“法律闯关”普法宣传活动，通过游戏闯关的趣味形式宣传法律知识，全面提高人民群众的法律素质，弘扬宪法精神。



12月4日，黄岩区司法局以“千年永宁德为首，中华橘源法当先”为主题，举行宪法主题绿道健身走比赛。一条健身步道，也是一条普法“律”道，让群众参与者在健步而行的同时，学习宪法知识，使普法更有传承、更接地气、更具趣味。



12月4日，仙居法院组织开展“国家宪法日”公众开放日活动，邀请仙居县第一小学的50余名师生参观法庭、法律知识竞答、模拟法庭等活动。图为法官为学生们讲解宪法和民法典小知识。



12月4日，温岭市开展了“衣食住行”法律知识闯关、首届法律人电视辩论大赛等形式多样的宣传活动。图为辩论大赛现场，法院代表队和律师代表队就“法不容情”与“法亦有情”为题展开辩论。



黄岩澄江中学积极开展“学习宪法 运用宪法”主题班会活动。班会上，学校组织各班举行宪法宣誓仪式，开展“宪法晨读”和宪法知识竞赛等活动。老师们还借助视频、图片等形式向同学们普及法律知识。图为学生们在宪法宣誓仪式上郑重宣誓。



宪法宣传周期间，4台贴有“深入学习宣传习近平法治思想 大力弘扬宪法精神”“依法治国 执法为民 普法惠民”“坚持依宪治国 依法执政”等法治宣传标语的“法治宣传号”公交车穿梭在人流密集区站点，车上还设立了法治宣传角，放置宪法法律书籍供乘客阅览。



12月2日，三门县检察院联合县人大在健跳镇开展宪法宣传活动。向群众讲解宪法内容，宣讲法律知识，开展宪法教育。图为检察院干警向市民发放宣传资料。



12月4日，台州市联合椒江区、台州湾新区在市民广场共同举办宪法日广场法治宣传活动。市普法办、椒江区普法办、台州湾新区审计局与司法局等90多家部门单位200余名普法志愿者参加现场活动。图为法官向小朋友们发放《民法典与生活同行》普法手册。



仙居县第一小学开展了形式多样的宪法宣传日活动。学校还举行了学宪法、讲宪法主题演讲比赛，引领学生理解宪法意义，明晰宪法精神。